



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
 Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України**  
**Лубінцю Д. В.**

вул. Банкова 6-8, м. Київ, 01008

*Щодо теплопостачання смт Донське  
 Волноваського району Донецької області*

Шановний Дмитро Валерійовичу!

Мінекономрозвитку розглянуто Ваше звернення від 04.08.2016 № 266/16-1/102 стосовно питання забезпечення послугами з централізованого теплопостачання від котельні Донецької хіміко-металургійної фабрики, яка обліковується на балансі державної установи “Державний науково-дослідний і інститут основної хімії” (далі – ДУ “НІОХІМ” або Установа) і розташована у \_\_\_\_\_, та повідомляє.

Листами від 04.08.2016 № юр-618 та від 05.08.2016 № юр-622 ДУ “НІОХІМ” поінформувало Мінекономрозвитку, як уповноважений орган управління, стосовно результатів розгляду пропозиції Донецької обласної державної адміністрації (лист від 29.07.2016 № 02/19-1388) щодо передачі котельні, яка обліковується на балансі Установи, в оперативне управління ВО “Волновахаміжрайтепломережа” ОКП “Донецьктеплокомуненерго” (далі – Підприємство), з одночасним виділенням Підприємству від ДУ НІОХІМ коштів у розмірі 6,5 млн. грн. на виконання заходів з підготовки обладнання котельні та теплових мереж до безаварійної роботи в опалювальний період, а також стосовно вирішення питання щодо фінансування розробки проектно-кошторисної документації в сумі 1,7 млн. грн. по об’єкту “Оптимізація системи теплопостачання \_\_\_\_\_, з встановленням модульної котельні”.

Так, Установа – є головною науковою організацією з пріоритетних напрямів розвитку в Україні виробництв понад 60 хімічних продуктів, зокрема, аміачно-содового виробництва, хлориду кальцію и амонію, барієвих та стронцієвих солей, білої сажі, високодисперсного гідроксиду кальцію, хімічно осадженої крейди, вогнегасних порошків, фосфорних сполук, товарів побутової хімії, тощо. Крім того, ДУ “НІОХІМ” забезпечує охорону навколишнього середовища і безпеку праці

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  
 Вих. № 3241-05/27781-02 від 30.08.2016 10:01:31



промисловості основної хімії. Одним з основних видів діяльності Установи є проектування заводів з виробництва соди. Зазначену діяльність визнано на світовому рівні (Індія, Китай, країни Африки, тощо).

ДУ "НІОХІМ" не є спеціалізованим підприємством з виробництва та постачання населенню теплової енергії, діяльність якого передбачає наявність низки дозвільних документів, фахівців та значних вільних фінансових ресурсів.

Враховуючи знос основних фондів ДУ "НІОХІМ", значні витрати на їх утримання, наявну необхідність модернізації власного основного виробництва, прийняття пропозиції Донецької обласної адміністрації щодо фінансування підготовки до опалювального сезону котельних та тепломереж у розмірі 6,5 млн. грн. та розробки проекту нової модульної котельні 1,7 млн. грн. призведе до відволікання необхідні грошових ресурсів, оборотних коштів від основного виробничого процесу, що може призвести до зриву обсягів виконання запланованих робіт.

За даних обставин, існують економічні ризики щодо існування Установи в цілому, через накопичення боргів. Зазначене, в свою чергу, призведе до ліквідації створених 180 робочих місць у , а відтак, на даний час, вкладання інвестицій в об'єкти соціальної сфери не виявляється можливим.

Також, Установою наголошено на тому, що зазначені витрати є безпідставними та не підтверджені ніякими розрахунками.

З метою уникнення негативних наслідків для ДУ НІОХІМ, через видатки, пов'язані із вжиттям заходів щодо забезпечення теплом

Мінекономрозвитку разом з Установою вишуковуються інші можливі шляхи вирішення порушеного питання.

Окремо повідомляємо, що частиною 2 статті 136 Господарського кодексу України передбачено, що власник майна, закріпленого на праві господарського відання за суб'єктом підприємництва, здійснює контроль за використанням та збереженням належного йому майна безпосередньо або через уповноважений ним орган, не втручаючись в оперативно-господарську діяльність підприємства.

З повагою

**Перший віце-прем'єр-міністр  
України – Міністр економічного  
розвитку і торгівлі України**

**Степан КУБІВ**